

# విశాఖ సామాచార దినపత్రిక

**Sugar Free  
Fitearly**

రెండుపూటలా సేవించండి.  
శక్తివంతంగా జీవించండి.

**వివరములకు  
8247526179**  
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 నంపుట్రీ: 34 నంచుక : 51 విశాఖపట్నం, 29 నవంబరు 2023 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

## కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు పక్కాగా అమలు కావాలి



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):** జిల్లా కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను పక్కాగా అమలుచేయాలని, ఇందులో ఎటువంటి అలసత్వానికి తావ్యరాలని జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ మరియు పర్యవేక్షణ కమిటీ సమావేశం (దిశా) అధ్యక్షుల మరయు అరుకు పాల్గొంటే సభ్యులు గొడ్డెటి మధువి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కేంద్ర కార్యాలయ సమావేశం ముందరలో దిశా సమీక్ష సమావేశం అమె అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమీక్ష

సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లికార్జునతో కలిసి ప్రభుత్వ పాత వాటిగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ ఇటు వంటి సమీక్ష సమావేశాలకు జిల్లా అధికారులు తప్పక హాజరుకావాలని, తప్పని పరిస్థితుల్లో అనుమతి పొంది బాధ్యత గల అధికారులను పంపాలని సూచించారు. ఆదేశించగా అధికారులు సమీక్షకు హాజరైనపుడు పూర్తి సమాచారంతో హాజరుకావాలి తప్ప, అసంపూర్ణ సమాచారంతో హాజరు కాకపోతే అమె హితవు పలికారు. ప్రతి మూడు మాసాలకు ఒకసారి ఈ సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించాల్సి ఉందని, వచ్చే

సమావేశానికి జిల్లా శాఖాధిపతులు తప్పక హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షకు గైర్హాజరు అయిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అమె హెచ్చరించారు. తొలుత అమె, వికలాంగుల సంక్షేమం, నీటి పారుదల, బి.సి.డి.ఎస్. గమలు, జిఎంసీ, సమగ్ర శిక్ష, వైద్య ఆరోగ్యం, వ్యవసాయం, పౌర సరఫరాలు, డి.ఆర్.డి. ఎ, డ్యామా, ఏ.పి.ఇ. ఏ.డి.సి.ఎల్ తదితర శాఖలను సమీక్షించిన అమె సంక్షేమ వ్యక్తం చేశారు. ఇదే సందర్భంలో అయా శాఖల్లో పెండింగులో ఉన్న పనులను సకాలంలో పూర్తిచేసి లక్ష్యాలును అధిగమించాలని

(విశాఖ సమాచారము): మంగళవారం విజయ రాజ్యసభ ఎంపీ ఎం.నరసింహారావు స్మారకశిల్పం జాతీయ వెను కవడిన తరగతుల కమిషన్ (ఎన్ఎస్ఐసీ) చైర్మన్ హన్మంతుల అహోరణి కలుసుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని తూర్పుకాపులు, కలంగ వైఖ్యలు, ఇళ్లకరణాలు, సాంఘిక కులాలకు కేంద్ర ఓపిని రిజర్వేషన్లతో తరగత ప్రభుత్వ ట్యానిక్ సిఫార్సు చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేంద్ర ఓపిని బాధితులలో ఏదైనా కులాన్ని చేర్చడానికి ఎన్ఎస్ఐసీ సిఫార్సు తప్పనిసరి అయిన నేపథ్యంలో, ఎన్ఎస్ఐసీ చేసిన ఈ సిఫార్సు చాలా కీలకమైనది. రాష్ట్రంలో 40 లక్షలకు పైగా పురుషులు కాపులు, కలంగ వైఖ్యలు, ఇళ్లకరణాలు, సాంఘిక కులాలకు కేంద్ర ఓపిని రిజర్వేషన్ల అం

## ఓజిసి రిజర్వేషన్లకై కేంద్రప్రభుత్వానికి సిఫార్సు : జీవీఎల్

మంగళవారం విజయ రాజ్యసభ ఎంపీ ఎం.నరసింహారావు స్మారకశిల్పం జాతీయ వెను కవడిన తరగతుల కమిషన్ (ఎన్ఎస్ఐసీ) చైర్మన్ హన్మంతుల అహోరణి కలుసుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని తూర్పుకాపులు, కలంగ వైఖ్యలు, ఇళ్లకరణాలు, సాంఘిక కులాలకు కేంద్ర ఓపిని రిజర్వేషన్లతో తరగత ప్రభుత్వ ట్యానిక్ సిఫార్సు చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేంద్ర ఓపిని బాధితులలో ఏదైనా కులాన్ని చేర్చడానికి ఎన్ఎస్ఐసీ సిఫార్సు తప్పనిసరి అయిన నేపథ్యంలో, ఎన్ఎస్ఐసీ చేసిన ఈ సిఫార్సు చాలా కీలకమైనది. రాష్ట్రంలో 40 లక్షలకు పైగా పురుషులు కాపులు, కలంగ వైఖ్యలు, ఇళ్లకరణాలు, సాంఘిక కులాలకు కేంద్ర ఓపిని రిజర్వేషన్ల అం



శాస్త్రి ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు రెండేళ్లగా పార్లమెంట్ లో పని, వెలుపల అనేక మార్పు లేవనెత్తుతున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఎంపీ (యూఎన్ 28)

## చంద్రబాబు స్కిల్ కేసులో సుప్రీం కీలక ఆదేశాలు

తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబుకు సుప్రీంకోర్టు తాజాగా ఆంక్షలు విధించింది. స్కిల్ కేసులో చంద్రబాబుకు ఏపీ హైకోర్టు జైలులో మంజూరు చేసింది. దీనిని ఏపీ సీడీఐ సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేసింది. దీని పైన విచారించిన సుప్రీం కోర్టు చంద్రబాబుకు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఇదే సమయంలో చంద్ర బాబుకు తాజాగా కండ్లీషన్లు విధించింది. ఈ కేసు తరువరి విచారణను డిసెంబర్ 11న తేదీకి వాయిదా వేస్తూ సుప్రీం నిర్ణయం తీసుకుంది.



జైలులో వైలువరించిన తీర్పు మేరకు చంద్రబాబు రేపటి నుంచి స్వేచ్ఛగా రాజకీయ కార్యకలాపాల తో పాటుగా అన్నింటా పాల్గొనవచ్చు. ఈ నెల 30న ఏసీఐ కోర్టు ముందు హాజరు కావాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అయితే, హైకోర్టు స్కిల్ కేసులో చంద్రబాబుకు

జైలులో ఇప్పటికే సమంజసం కాదంటూ సీడీఐ సుప్రీంలో ఏటీడీసీ దాఖలు చేసింది. దీనిని జస్టిస్ బన్వర్తి, జస్టిస్ సతీష్ చంద్ర శర్మ ధర్మాసనం విచారించింది.

**విచారణ వాయిదా :** సీడీఐ దాఖలు చేసిన స్పెషియల్ ఏటీడీసీ విచారణకు స్కిల్ కేసులోని ధర్మాసనం ప్రతివాదాలకు నోటీసులు జారీ చేసింది. సీడీఐ తరపున వాదించిన ముఖ్యుల రోజుకీ ఈ కేసులో చంద్రబాబుకు జైలులో అంతంతో పాటుగా కండ్లీషన్ల నుంచి మినహాయింపు ఇవ్వటం పైన అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో, సుప్రీం కోర్టు ఈ కేసును వచ్చే నెల 11న తేదీకి వాయిదా చేసింది. ఇదే సమయంలో గతంలో మధ్యం తర జైలులో మంజూరు సమయంలో హైకోర్టు విధించిన

**మెడ్ యునైటెడ్ ఆక్సిడెంట్ అండ్... మాజీమంత్రి గొల్లపల్లి సూర్యారావు**

## నేవీ డే వేడుకలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):** డిసెంబర్ 04న తేదీన నిర్వహించనున్న నేవీ డే వేడుకలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని, అందరూ సమన్వయంతో వ్యవహరించి విజయవంతం చేయాలని

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున అధికారులను ఆదేశించారు. సామాన్య ప్రజలు, ప్రముఖుల రాకపోకలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, రైల్వే గార్డులను అందజేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున అధికారులను ఆదేశించారు. సామాన్య ప్రజలు, ప్రముఖుల రాకపోకలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, రైల్వే గార్డులను అందజేయాలి

**SANKETIKA VIDYA PARISHAD ENGINEERING COLLEGE**  
Approved by AICTE, Affiliated to Andhra University P.M.PALEM VISAKHAPATNAM

**EMPOWERING YOUTH THROUGH EMPLOYMENT**

Join for Development  
Bringing the mind together.

**JD Foundation & Nipuna Human Development Society**

**VISAKHA MEGA EMPLOYMENT DRIVE**  
2nd December, 2023 | 9:30AM Onwards | Visakhapatnam

50+ COMPANIES | 4000+ JOBS

**Venue**  
Sanketika Vidya Parishad Engineering College, Behind Cricket Stadium, Ratnagiri Housing Board Colony, Visakhapatnam, Andhra Pradesh  
Contact - TPO: 8686868012

**Qualification**  
10th, 12th, ITI, Diploma Undergraduates, Graduates & Post Graduates

**Sectors**  
IT,ITES,Core, Banking, Retail, Pharma, FMCG

**Implementing Partner**  
HELP LINE NUMBERS  
8121212873 | 6305821260

SCAN FOR REGISTRATION

No Registration Fee

HR Co.

## నాణ్యమైన విద్యుత్ అందివ్వాలనేదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం: సీఎం



**అమరావతి:** ప్రతి ప్రాంతానికి ఇచ్చాలని అధికారంలోకి రాగానే నిర్ణయించారు సీఎం పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర విద్యుత్ రంగ చరిత్రలో తొలిసారిగా ఒకేసారి 28 సబ్ స్టేషన్లకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రాన్సిమిషన్ కార్పొరేషన్ అందివ్వడం (సిపి ట్రాన్స్మిషన్) శ్రీకారం చుట్టింది. సీఎం జగన్ వద్దకు వచ్చిన సలోలో 16 సబ్ స్టేషన్లకు కలకున్నానన, 12 గంటల విద్యుత్ పగటి పూటే

చెప్పింది దయ, ప్రజలందరి చల్లని దీవెనలతో ఈరోజు మరో మంచి కార్యక్రమం చేస్తున్నాం. 14 జిల్లాల్లో విద్యుత్ పంపిణీ వ్యవస్థ బలోపేతం అవుతోంది. 28 సబ్ స్టేషన్లలో కొన్నింటిని ప్రారంభించాం, కొన్నింటి పనులు ప్రారంభిస్తాం. గోదావరి ముంపు ప్రాంతాల్లో చింతూరు, వీఆర్పురం, ఎటపాక తదితర ప్రాంతాల్లో ఇటీవలే తిరిగివచ్చును సబ్ స్టేషన్లనే రేకపడడంపల్ల ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని అక్కడి వారు చెప్పారు. ఆ సమస్యను పరిష్కరిస్తా.. అక్కడ సబ్ స్టేషన్లను ఇవాళ ప్రారంభిస్తూ అక్కడి ప్రజలకు అంకితం చేస్తున్నాం. 12 సబ్ స్టేషన్లను ఇవాళ ప్రారంభిస్తాం, 16 సబ్ స్టేషన్లకు కలకున్నానన చేస్తున్నాం.

ప్రస్తుతం కలకున్నానన కుంటూ, వాణ్యమైన విద్యుత్ ప్రతి గ్రామానికి ప్రత్యేకంగా ఇచ్చే వ్యవస్థను చేస్తున్నామని సీఎం అన్నారు. చైతులకు 9 గంటల పాటు పగటిపూటే



సామాజిక అసమానతలపై అలవిసెరగని పోరాటం చేసిన చుహా నేత జ్యోతి రావు పూలే



నర్సారావు పేజీ: జ్యోతి రావు పూలే 133వ వర్షాంతి సందర్భంగా జాతీయ బీసీ అస సంక్షేమ సంఘం మహిళా ఆధ్యక్షురాలు సందర్భాయి ఆధ్వర్యం లో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి సునంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పేదరికాయి మాట్లాడుతూ సామాజిక అసమానతలపై అలవిసెరగని పోరాటం చేసి అణగారిన వర్గాల విద్యావ్యవస్థపై ప్రతిఘటన మొట్టమొదటిసారిగా పాఠశాలలు ప్రారంభించి ఉన్న అభ్యుగ్రహించిన కాపాడిన మహానేత జ్యోతిరావు పూలే అని అన్నారు. అణగారిన కులాలకు ప్రస్తుతం బీసీ 147కులాలను సామాజికంగా అభ్యుగ్రహించి ధనమానప్రాణాలను కాపాడిన మహానేత జ్యోతిరావు పూలే అని అమె పుత్ర సేవలను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహారాజా ప్రతాప సింగ్ బాంబే అభ్యుగ్రహ సమాజ్ సెనైటివ్ విజయ ప్రతాప సింగ్, సైబెట్ లాటి సింగ్, సాజు సింగ్, చిన్న హనుమాన్ సింగ్, రాజా ప్రతాప సింగ్, జాతీయ బీసీ అస సంక్షేమ సంఘం సెల్ గ్రూపు జిల్లా సెనైటివ్ వనక పాల్వని నివాళులు అర్పించారు.

ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లతో ప్రేమ పదిలం అరుదైన ప్రేమ ప్రత్యేక లిటిషన్ షిప్ కోసం

హైదరాబాద్, (విశాఖ సమాచారము): వివాహం అనేది జీవితంలో మరుపురాని పుట్టం. వివాహ బంధంలో ఒక్కటయ్యేటటువంటి యువతరులు ఉద్విగ్రహించుకుంటారు. ఈ అద్భుతమైన క్రమాలును అనుసరించిన మలుచుకునేందుకు సజీవ ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్ల నిర్దేశం ఉన్నాయి. ఈ కారణాల వల్ల ప్రేమ కోసం ప్రత్యేక సేకరణ కలదు. ఈ అద్భుతమైన ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లతో ఒకరికి ఒకరు సహృదీగా ఉండవచ్చు. బుద్ధికాటును పదిలం చేసుకోవచ్చు. అరుదైన ప్రేమను ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్ల బలవర్ధకులను, నక్షత్రాల నుంచి పుట్టిన ప్లాటినం రెండు బిలియన్ సంవత్సరాల క్రితం ఉల్లాసాన్ని ద్వారా భావిస్తున్నట్లుగా వచ్చింది. ఈ విలువైన లోహం ప్రపంచవ్యాప్తంగా కొన్ని ప్రదేశాలలో మాత్రమే ఉంది. ఇది బంగారం కంటే 30 రెట్లు అధికం. ఇది అద్భుత సమయంలో మరింత అభంగ్యం చెందుతుంది. కప్పర్ల ద్వారా తాలూకా బలనికే ప్రధానంగా ఉంటుంది. సహజమైన తెల్లటి మెరుపు విచ్చిటికి అలానే ఉంటుంది. బంటలు తమ జీవితంలో ఒకరికి ఒకరు మంచి సమయాల్లోనే కాకుండా కలిసినప్పుడు సమయాల్లో కూడా తమ మధ్య ఉన్న బంధాన్ని పదిలం చేసుకుంటారు. ప్లాటినం సహజమైన నాణ్యతను కలిగి ఉంటుంది. ఎందుకంటే, ఇది పచ్చిగా, ఇతర విలువైన రాళ్లలో ఉంటుంది. దాని సహజమైన తెల్లని ప్రకాశాన్నింది. 95 శాతం స్వచ్ఛమైన, అరుదైన ప్రేమను ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు సైమన్ విస్తారు. ఒకరి వ్యక్తిత్వాన్ని మరొకరి గౌరవించుకోవడం, ఒకరి విజయాలలో సంతోషించడం, బాధ్యతలను సమానంగా వంచుకోవడం చాలా ముఖ్యం, రెండవ షిప్ ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమైనవి. ప్రత్యేక క్రమాలు, వార్షిక పూలమాలలు ప్రత్యేకంగా అనుభవించాలి. రెండవ షిప్ ప్రయాణంలో ప్రతి విలువలూ ఎటువైతనీ, ప్రతిస్థితికీ కమిం. సంవత్సరం ఎంతో అత్యున్నతమైనవి. అందుకు ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్ల కారణాన్ని సేకరణ ఎంచుకోవడం ఉత్తమ ఎంపిక అవుతుంది. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు ఎదుటి వారి లోపాలలో గల అందాన్ని వెతకి ము సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శించుతాయి.

మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గొప్ప సంఘసంస్కర్త



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): బుధుగు బలవన వర్గాల ఆకాశ్రిత మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే స్మృతిలో ఆయనా సంఘానికి సేవ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నం శ్రేణి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జ్యోతిరావు పూలే వర్షాంతి సందర్భంగా ఆయన పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి అంజలి పలికించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ సమానత్వం, స్త్రీలకు విద్య లోపాలకు అణగారిన వర్గాల అభ్యుగ్రహణ అయిన కృషి చేశారని చెప్పారు. అందరికీ విద్య, సమాన హక్కుల కొరకు పోరాడారు. ఆయన బాధ్యుల ప్రతిభలు బాగు అయినందుకు తోడు ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాయకల్యాణ అధికారి బి.దేవనాథ్, ఇన్చార్జి జిల్లా బీసీ సంక్షేమ అధికారి కే.సురేష్ కుమార్, ఏ బి డి కల్యాణ్ లు బాగా కృతార్థులు ఏ. దామంధీరకృతార్థులు, హెచ్ డి కల్యాణ్ లు సమయ అభ్యుగ్రహణ ఏ. సత్యనారాయణ కార్యదర్శి ఏ.కే.వీ నారాయణరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించిన జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా.బి.వి.కేశవ్ రావు, 1 టౌన్ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రంను సందర్శించి అక్కడ నిబ్బంది తో అన్ని జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. అసోలో హాస్పిటల్ వారు నిర్వహిస్తున్న కేన్సర్ స్క్రీనింగ్ కార్యక్రమంను సందర్శించి, అక్కడ సేవలలో లోప మాట్లాడుతూ కేన్సర్ అనేది మొదట్లోనే గుర్తించుట మూలం నిరూపించవచ్చు అని తెలియచేశారు. ముఖ్యంగా స్త్రీలలో రొమ్ము కేన్సర్, గర్భాశయ కేన్సర్, ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశాలున్నాయని, మగ వారిలో ఊపిరితిత్తుల కేన్సర్, గంతు కేన్సర్, ప్రోస్టేట్ కేన్సర్ వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని కనుక అనుమానం ఉన్నవారు అందరూ కూడా స్క్రీనింగ్ చేయించుకోవాలని తెలియచేశారు. పక్కనే గల 1 టౌన్

మర్యాదపూర్వక భేటీ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయాలను రాష్ట్ర సమాచార కమిషనర్ డి.కామ్యూల్ జోనాథన్ ఈ రోజు సందర్శించారు. ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టేషన్లో మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఏయూ నాక్ గ్రేడింగ్లో 3.74 స్కార్ సాధించడం పట్ల ఏయూ పూర్వ విద్యార్థిగా డి.కామ్యూల్ జోనాథన్ అమె అభినందనలతో ముగించారు. ఏయూలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దేశంలో అభ్యుగ్రహణ విద్యవిద్యాలయాలలో ఒకటిగా ఏయూ నిలవడం గర్వకారణమన్నారు. ఏయూలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, విద్యార్థి కేంద్రంగా చేస్తున్న మార్కెట్ కార్యక్రమాలను రిజిస్ట్రార్ స్వయంగా తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా సమాచార కమిషనర్ కామ్యూల్ జోనాథన్ ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టేషన్ పుష్పగుచ్ఛం అందించారు.

ఓటు నమోదు చేసుకోని తప్పక ఓటు వేయాలి



అనకాపల్లి/నిలవలపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): 18నం.లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటును నమోదు చేసుకోవాలని, ప్రతి ఎన్నికలో ఓటు వేయాలని సీపీ ఎంఐ అధికారి, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ డాక్టర్ ఏ. మహేష్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఎలమపల్లిలో ఓటు నమోదు పై ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమయంలో పోటీల నమోదు కావడం, ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం భారత పౌరుల గౌరవం వలన జాగ్రత్త అని చెప్పారు. ఓటును సాధించుకోగలిగే మేమునున్నట్లు ప్రజాభిమానాన్ని తెలిపే నాయకత్వం పరిపాలించడమే వ్యవస్థానికం. విద్యార్థిని విద్యార్థులతో ఓటు నమోదు చేయించారు. ఓటు నమోదు పట్ల ప్రజల్లో ప్రతిభను కలిగించుకుని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాలూకా, డి.టి, మి.టి.ఓ.లు, పూర్వీకులు ఎవ్వరైనా గోతాబధి దీర్ఘ కళాకాల అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిరావు పూలే కాక్షించిన నమ సమాజ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి



రాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే కాక్షించిన నమ సమాజ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్.ఇలక్రీయం, శాశన మండలి సభ్యులు కలెక్టర్, కాకనాడ అర్చన ఎంపిల వైద్య పర్యవేక్షకులు పుట్టం లక్ష్మి అయ్యలక్కల కార్యకర్తలను పేర్కొని ఆచార లాక్ష్యం పలుపురు ప్రముఖులు పూలమాలలు అలంకరించి, సునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ అర్చనలు మాట్లాడుతూ సోద్యమ, సమానత్వంలో కూడిన సమాజం కోసం ఉద్దేశ్యం సాగించిన జ్యోతిరావు పూలే గొప్ప సంస్కర్త అని కొనియాడారు. ఆయన ఆశయాలు సుస్థాపిత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధుగు, బలహీన బలహీన

డిసెంబరు నెల జగనన్నకు చెబుదాం షెడ్యూలు విడుదల

విజయనగరం: జిల్లా అధికారులతో మండల ఎన్.నాగలక్ష్మి విడుదల చేశారు. దీని ప్రకారం కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ స్టాఫ్ నిర్వహిస్తున్న జగనన్నకు చెబుదాం డిసెంబరు 6న రేడియో ఆడువారలను, 13న కలెక్టర్ పోలీసులు జిల్లా అధికారులు హజిర్తా పాట వినుతం కార్యక్రమం నిర్వహించాలని సందేశమిచ్చి, 20న గవర్నర్, 27న జామ ప్రజల నుంచి వినుతం స్వీకరణ చేశారు. సంబంధించి డిసెంబరు నెలకు జిల్లా కలెక్టర్ మండలాల్లో జరిగే వినుతం స్వీకరణ జిల్లా అధికారులంతా తమకాఖాల మండల

అధికారులతోపాటు తమకు ఆ మండలం నుంచి అందిన వినుతం పరిష్కార సేవలలో తో హజిర్తా కావాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమంపై ఆయా మండలాల్లో అందరినీ గ్రామాల ప్రజలకు సమాచారం అందించాలని సేపున్నారు. ఆయా మండలాల ఎంపిటి.ఓ.లు, తహశీల్దార్లు సంయుక్తంగా ఈ కార్యక్రమానికి ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు.

3 లక్షల మంది గృహ, వ్యవసాయ, ఆక్యా, పారిశ్రామిక వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా: జిల్లా కలెక్టర్

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): హాసనవరంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న 132/33 కీవి విద్యుత్ ఉప కేంద్రం ద్వారా తుని, తొండం, శంభవరం మండలాల్లోని 3 లక్షల మంది గృహ, వ్యవసాయ, ఆక్యా, పారిశ్రామిక వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అందనుందిని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతా శుక్లా తెలిపారు.



మంగళవారం మధ్యాహ్నం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి తాడిపత్రి కార్యక్రమ కార్యాలయం నుండి రాష్ట్రంలో 620 కోట్ల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన 12 విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ల ప్రారంభోత్సవం, 2,479 కోట్ల విలువలతో సేవ 16 నల్ స్టేషన్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలను వర్షాంతి వినోదాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో కాకనాడ జిల్లా, తుని మండలం, హాసనవరంలో 24 కోట్ల 64 లక్షల వ్యయంతో 132/33 కీవి విద్యుత్ ఉప కేంద్రం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతా శుక్లా, ట్రాన్స్మిట్, ఈ.డి.సి.నిండి అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ల దివేకానంద సమావేశ హాలు నుండి ప్రత్యేక ప్రసారం ద్వారా పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి అందరినీ నాన్ గా హాసనవరం సబ్ స్టేషన్ శంకుస్థాపన నిర్వహించిన అనంతరం

లో ఓల్డేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం అందించనుందిని తెలిపారు. ఈ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం వచ్చే మార్చి నాటికి పూర్తి చేసి వినియోగంలోకి తెచ్చాలని కలెక్టర్ ట్రాన్స్మిట్ అధికారులను కోరారు. జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరినీ సమస్యను మరొక పరిష్కారం చేసే ప్రణాళిక క్రింద కాకనాడ దుమ్ములపేట, శంభవరంలో కాలేజీ సబ్ స్టేషన్ల ప్రతిభలను అందరినీ స్థలాల నెలకొనమోదుచేస్తామన్నారు. ప్రతి వారిని నిర్వహించే స్థలాల కార్యక్రమంలో పాఠశాల, ఒ.సి.వి. విద్యుత్ స్థలాల మార్పుకు ప్రజల మంచి తరఫుగా అత్యులు ఆందుతున్నాయని, వాటిపై అభివృద్ధి పర్యలు చేపట్టాలని విద్యుత్ అధికారులు అభివృద్ధి చేశారు. అలాగే జగన్ పేట, పి.కాపురం, కొత్తపల్లి మండలాల్లో నిర్మాణం విద్యుత్ టేగలు ప్రమాదకరంగా వేలాలుతున్న వార్తలు పరిశీలించి వసృన్నాయని వాటిని పక్కదిద్దేందుకు అవసరమైన సర్కర్ దర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.పి. ట్రాన్స్ టి.ఎన్.ఎ. గురుబాబు, ఈ.ఆ. జె.రామారావు, కాకనాడ డి.ఆ. జి.ప్రసాద్, జగన్ పేట ఈ.ఆ. కే.రామారావు, హాసనవరం సర్పంచ్ ఆర్. వేరీ అనివాద్, ట్రాన్స్మిట్, ఈ.డి.సి.నిండి ఇంజనీర్లు, సి.బి.ఎం. పాల్గొన్నారు.

శివే థాపా, అమితే వంశుల్ 7వ ఎల్లెట్ ఫుట్ బాల్ జాతీయ బాస్కెట్ బాంపియన్ షిప్ లో విజయంతో తమ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు

మ్మాశ్రీ: ఆరుసార్లు అనియా ఛాంపియన్ షిప్ల పతక విజేత శివే థాపా (63.5 కేజీలు) మరియు 2019 ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ లో రజత పతక అమితే వంశుల్ (51 కేజీలు) బెల్గాం లో జరుగుతున్న 7వ ఎల్లెట్ ఫుట్ బాల్ జాతీయ బాస్కెట్ బాంపియన్ షిప్ లో మూడో రోజు విజేతగా తమ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు.



ఆయా క్రాసినిద్వయం వినోదాన్ని 9వ అనివాద్ జమ్మల్యెట్టి అభివృద్ధి చెలాయించడం ప్రారంభించారు. అమితే బోట్ ఫుల్ టిమ్స్ పుట్టిన క్రీడ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ కు చెందిన బాస్కెట్ అథ్లెట్ గా పురాణగమనం చేసారు మరియు రిపేరిలను అకట్టుకునేలా ప్రతి పాయింట్ల 9వ వర్గీ చెప్పారు. బోట్ అంకటా గట్టి బాటిస్ ఎదుర్కొంది, యొక అత్యుగ్రహణ అనుభవజ్ఞుడైన శివే తన ప్రత్యేక 4-3 స్ట్రైట్ వెనిషన్ వినోలో అగ్రగమనం చేసాడు ఆట యొక్క కీలక క్రమాల్లో తన ప్రకాశనలను కొనసాగించారు. మంగళవారం జూలై 10న 16 క్రాస్ లో కర్ణాటకకు చెందిన సంతోష్ హెవ్కే తలవడమన్నారు.

కుమార్ (80 కేజీలు) తన ప్రత్యేక పంజాబ్ కు చెందిన అర్జున్ సింగ్ పై విజయం సాధించారు. ఆశ్చర్య తన గేమ్ లో అగ్రస్థానంలో ఉన్నాడు మరియు ఏకగ్రీవ నిర్ణయం చేశారు అనియా ఛాంపియన్ షిప్ 2022 కార్యక్రమ ప్రత్యేక చెలాయించారు. మంగళవారం జరిగే రౌండ్ ఆఫ్ 16 పోరులో పండిగోకు చెందిన సి.వి. కుమార్ తలవడమన్నారు అనిసివిటి (రైల్వే స్టాఫ్) ప్రమావెన్ బోర్డర్ తరఫున ఆడుతున్న అనియా ఛాంపియన్ షిప్ 2022 కార్యక్రమ ప్రత్యేక వెళ్ల గేమ్ లో సహాని (48 కేజీలు) త్రెస్టర్లకు చెందిన సయ్యం లోకే శు దాదా మందిని నిరూపించారు. గేమ్ లో తన ప్రత్యేక అభ్యుగ్రహణ దూకుడు విధానం ముందుకు నాగం ప్రారంభించారు. కార్తీకపతక గేమ్ లో ఒక రౌండ్ లో పోటీ తిరుప్ప నిలిపివేస్తూ రిటైర్ తో గేమ్ ను ముగించారు. 16వ రౌండ్ లో మంగళవారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ కు చెందిన వికాల్ తలవడమన్నారు. 13 మొబట్ కేసింగ్ లో మొత్తం 350 మంది బాస్కెట్ బాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొంటున్నారు.











